

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792514290001

RAZÓN SOCIAL: CAFETERIAS KAFEF GOURMET ESJAKFE CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: **ESJAKFE**

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/08/2014 FEC. INSCRIPCIÓN: 07/08/2014 FEC. ACTUALIZACIÓN: 06/01/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ALIMENTOS EN GENERAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Ciudadela: EL BATAN Barrio: EL BATAN Calle: AVENIDA ELOY ALFARO Numero: N36-228 Interseccion: CARLOS AROSEMENA Edificio: STANZA Piso: 7 Oficina: 74 Referencia ubicacion: FRENTE AL RESTAURANTE CHIPOTE CHILLON Email: alexescudero@gmail.com Celular: 0985523914 Codigo Postal: 170515 Telefono Trabajo: 022248606

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 4 JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1792514290001

RAZÓN SOCIAL: CAFETERIAS KAFEF GOURMET ESJAKFE CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 07/08/2014

NOMBRE COMERCIAL: ESJAKFE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACION DE ALIMENTOS EN GENERAL. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ALIMENTOS EN GENERAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Ciudadela: EL BATAN Barrio: EL BATAN Calle: AVENIDA ELOY ALFARO Numero: N36-228 Interseccion: CARLOS AROSEMENA Referencia: FRENTE AL RESTAURANTE CHIPOTE CHILLON Edificio: STANZA Piso: 7 Oficina: 74 Email: alexescudero@gmail.com Celular: 0985523914 Codigo Postal: 170515 Telefono Trabajo: 022248606

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 20/12/2014

NOMBRE COMERCIAL: CAFEF FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACION DE ALIMENTOS EN GENERAL. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ALIMENTOS EN GENERAL. VENTA AL POR MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: AV. SEIS DE DICIEMBRE Numero: S/N Interseccion: GRANADOS Referencia: FRENTE A TATOO Edificio: C. C. GRANADOS PLAZA Telefono Trabajo: 023332207 Celular: 0985523914 Telefono Trabajo: 022244023

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 20/12/2014

NOMBRE COMERCIAL: SWEETS FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACION DE ALIMENTOS EN GENERAL. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ALIMENTOS EN GENERAL. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHILLOGALLO Barrio: QUITUMBE Calle: AV. MORAN VALVERDE Numero: S/N Referencia: A CUATRO CUADRAS DEL ESTADIO DEL AUCAS Edificio: C.COMERCIAL QUICENTRO SUR Oficina: PB 171-172 Celular: 0985523914 Telefono Trabajo: 023332207

No. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/01/2015

NOMBRE COMERCIAL: SWEETS FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: REPUBLICA DEL SALVADOR Numero: E9-24 Interseccion: SUIZA Referencia: FRENTE A LA TRIBUNA DE LOS SHYRIS Edificio: EURO Oficina: PB Email: alexescudero@gmail.com Telefono Trabajo: 023332207 Celular: 0985523914